
 

 

 

 

 

 

      教育目標・・・自ら学び、心豊かに生き生きと活動する児童の育成 

 

去る9月14日（土）、晴天の下、第25回運動会を開催しました。子供たちの堂々とした行進に始まり、

元気いっぱいの誓いの言葉、力一杯の歌声、勝っても負けても最後までがんばった競技、友達への惜しみな

い応援、力を合わせて楽しんだ親子競技が行われました。スローガンの通り「元気いっぱい 太陽のように

燃えろ ひばりっ子」の運動会となりました。 

子供たちは、競技に、係に、そして、応援にも全力投球で取り組み、すてきな姿をたくさん見せてくれま

した。運動会で学んだ最後までがんばることの尊さや力を合わせることのすばらしさ、責任をもってやり遂

げることの大切さをこれからの学校生活に生かしていってほしいです。 

保護者や地域の皆様には、早朝より、準備や応援、競技への参加等、運動会を大いに盛り上げていただき

ました。おかげで、子供たちの思い出に残るすばらしい運動会になりました。本当にありがとうございまし

た。また、運動会に関する保護者の皆様からいただきましたご意見につきましては、来年度の運動会実施に

生かしていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年度 第６号 

Ｒ１．９．25 

入善町立ひばり野小学校 

学校だより 

 

＊アスレチック広場に歓声＊ 
 

 昨年秋から改修工事のために使用できなくなっていたア

スレチック。ようやく改修工事が終了し、去る9月18日

（水）から使用しています。この日を指折り数えて、待って

いた子供たちは、業間時間にさっそくアスレチックで思いっ

きり、楽しく遊んでいました。異学年でアスレチックを利用

した鬼ごっこをしていた子供たちもいました。安全に気を付

けながら、楽しく遊んでほしいと思います。 

 

 

学習参観・PTA 学校美化活動 
    

来る10月4日（金）13時30

分から学習参観を行います。学習内

容については、後日、別紙にてご案

内いたします。 

 また、14時30分からＰＴＡ学

校美化活動を行います。ＰＴＡ総会

でもご連絡した通り、今回は、平日

での実施となりました。詳細な担当

場所については、担任からご案内い

たします。 

 ご多用の折とは存じますが、ご参

加いただきますようお願いい申し

上げます。 

 



 学校アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。皆様からいただいた回答結果から、子供たちの家庭での
様子や課題、教職員の取組のよさ、そして、改善すべき点等が明確になってきました。これも、保護者の皆様が日頃から子
供や学校のことに関心をもち、理解していただいているおかげだと思います。 
今後、これらのご意見を学校改善に生かしてまいります。一層のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。以下は保

護者アンケートの集計です。 

 

 

保護者アンケートの集計結果、Ａ（よく当てはまる）とＢ（やや当てはまる）の割合は、１４項目中６項目が９０％を上

回りました。よい結果、課題となった結果の要因は以下のように考えています。 

 

○特に、学校に関する２項目は95％以上、教職員に関する３項目は90％以上でした。これは、一人一人に応じたきめ細

やかで丁寧な学習指導や生活指導により、保護者と教職員との信頼関係ができているからであると考えています。子供た

ちの様子を伝えたり、不安を抱える保護者の声に真剣に耳を傾け、対応したりしていることが信頼につながり、良好な結

果につながったと考えています。 

○６「子供は、使った物の後片付けや身の回りの整理整頓をしている」は 60.4％で、昨年の同時期に比べ、24.7％も増

加しています。身の回りの片付けへの意識が高まり、家庭でも実践できていると考えています。 
 

▲１「子供は、学校へ行くのを楽しみにしている」が89.6％で、昨年度の同時期に比べてそれぞれ2.6％増加しています。

これは、児童の結果と同じ傾向がみられます。このことから、児童が家庭で学校の様子を話していることが分かります。

今後も児童が登校を楽しみにすることができるように、保護者と連携して取り組んでいく必要があると考えています。 

▲アクションプランと関連のある項目として、２「子供は、気持ちのよい挨拶や言葉遣いが身に付いている 【AP１】」は

77.1％、４「子供は、適切な睡眠時間を確保している 【AP３】」89.6％ ５「子供は、家庭学習をしている。【10

分間×学年数以上】 【AP２】」は85.4％でした。挨拶や言葉遣いについては、学校や登下校時にはできているものの、

地域や家庭では十分といえないことが分かります。児童は、学校で、特にパワーアップ週間の際、積極的に挨拶をしよう

としているので、今年度も、２学期には地域や家庭においても積極的に挨拶することができるように意識付けする必要が

あると考えています。また、睡眠時間の確保については、少し改善がみられるので、今後もひばりっ子パワーアップ週間

等を通して、睡眠の必要性と具体的な生活時間の改善について児童自身が考える機会を設けるとともに、継続して具体的

な行動目標を立てて取り組むようにしていきたいと考えています。家庭や地域と連携・協力して取り組んでいくことが大

切です。今後ともよろしくお願いいたします。 

▲８「子供は、テレビやゲーム、PC 使用の時間を決めている」は 70.8％で、昨年度の同時期に比べて 11.5％増加して

いますが、まだまだ低い傾向にあります。特に、メディアの利用については、なかなか改善されません。児童の意識改善

を図るための工夫をするとともに、今後も少メディアへの理解を得ることができるよう、各種たよりや懇談会等を通して

保護者にも協力を呼びかけていくことが大切であると考えています。ご協力をお願いいたします。 

★保護者の自由記述より(一部抜粋)    
○先生方のおかげで楽しく学習に励んでいるようです。家では見られない草むしりやごみ拾い等も行っているよう
で、やればできるのかなと感じています。 

○低学年には音読が大事だなと実感している。２学期以降も是非、宿題の一つに加えてほしいです。 
○朝早く登校しなければならない行事のときには、地区ごとのくくりだと安心です。 
○子供のことだけでなく、保護者のことも気にかけていただき、ありがとうございます。 
〇いつも見守ってくださり、ありがとうございます。 
▲字を丁寧に書くように指導してほしいです。 
→現在も、国語の学習（書写）を中心に指導しています。今後も続けていきます。 

▲予定が分からないので、たよりの定期的発行やホームページの更新をしてほしいです。よろしくお願いします。 
→予定等が分かるように定期的なたよりの発行やホームページの更新に努めていきます。 
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１４学校は、家庭や地域との連携に努めている。

１３学校は、子供の健康や安全について配慮している。

１２学校は、教育方針や学校の様子を分かりやすく伝えている。

１１教職員は、分かる授業づくり・きちんと学習に取り組む雰囲気…

１０教職員は、子供の間違った行動をきちんと指導している。

９教職員は、子供のことについて適切に相談に応じている。

８子供は、テレビやゲーム、PC使用の時間を決めている。

７子供は、安全に気を付けて行動している。

６子供は、使った物の後片付けや身の回りの整理整頓をしいる。

５子供は、家庭学習をしている。【10分間×学年数以上】

４子供は、適切な睡眠時間を確保している。

３子供は、学校で楽しく学習している。

２子供は、気持ちのよい挨拶や言葉遣いが身に付いている。

１子供は、学校へ行くのを楽しみにしている。

Aよくあてはまる

Bややあてはまる

Cあまりあてはまらない

Dまったくあてはまらない

 


